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Recomendaciones: Llene sus datos usando letra imprenta en mayusculas, una letra en un cuadrado,
dejando un espacio en blanco como separacién. Lea cuidadosamente cada pregunta y justifique sus re-
spuestas. Prohibido copiar

1. Para cada nimero mayor que 100000 y menor que 500000 se multiplican los digitos. Por ejemplo:

Ntimero | Producto de digitos del niimero

381264 1152
115114 20
258032 0

131111 3

Escribe todos los ntiimeros mayores que 100000 y menores que 500000 que tienen el producto de sus
digitos igual a 343.

2. En la siguiente suma se tienen 2013 sumandos (filas intercaladas con dos y tres), ver figura 1, hallar
la cifra de las unidades y las decenas del resultado de la suma:
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3. En la divisién exacta, de la figura 2, cada [J representa un digito mayor que 0 y menor que 8,
encuentra el valor del cociente, sabiendo que estd formado por 3 digitos distintos.

4. Ariel, Bruno, Carlos y Dani tienen, entre todos, 64 bolitas. Si Bruno le da a Ariel 4 bolitas, Carlos le
da a Bruno 3 bolitas y Dani le da a Ariel 2 bolitas, todos tendrén igual cantidad de bolitas. ;Cudntas
bolitas tiene inicialmente cada uno?
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1. Para cada nimero mayor que 100000 y menor que 500000 se multiplican los digitos. Por ejemplo:

Ntimero | Producto de digitos del mimero

381264 1152
115114 20
258032 0

131111 3

Escribe todos los mimeros mayores que 100000 y menores que 500000 que tienen el producto de sus digitos
igual a 343.

Solucioén:

Como 343 = 7% entonces un ntimero mayor que 100000 y menor que 500000 cuyo producto de sus
digitos sea 343 debe tener la formal77711 y todas las ordenaciones posibles de 77711 es decir:

170711 177117 171177 11177 177171
171717 117177 171771 117717 117771

2. En la siguiente suma se tienen 2013 sumandos (filas intercaladas con dos y tres), ver figura 1, hallar
la cifra de las unidades y las decenas del resultado de la suma:
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De donde tenemos (33 + 22) x 1006 + 2 = 55332 de donde se sigue que las cifras de lasdecenas y unidades
son 3 y 2 respectivamente.

3. En la divisién exacta, de la figura 2, cada [J representa un digito mayor que 0 y menor que 8,
encuentra el valor del cociente, sabiendo que estd formado por 3 digitos distintos.

Solucién:



Como 0J0OJ0 = (05) (OOO) , se tienen las siguientes respuestas:

2010 = 15 x 134
6030 = 45x 134
2040 = 15x 136
7020 = 45 x 156
4050 = 25 x 162
6020 = 35 x 172

4. Ariel, Bruno, Carlos y Dani tienen, entre todos, 64 bolitas. Si Bruno le da a Ariel 4 bolitas, Carlos
le da a Bruno 3 bolitas y Dani le da a Ariel 2 bolitas, todos tendran igual cantidad de bolitas. ;Cuédntas
bolitas tiene inicialmente cada uno?

Solucion:
Bruno 2 z—4 x—-—4+3 x-—-1 r—1=16
Ariel y y+4 y+4 y+4+2 y+6=16
Carlos 2z =z z—3 z—3 z—3=16
Dani U U U u— 2 u—2=16

de donde z =17, y =10, 2 =19, u = 18



